

# 上海黄浦江畔惊现鳄鱼？

## 相关部门：确有其事，仍在抓捕中

### 事件简述

黄浦江边有“鳄鱼”出没，它从哪里来？9月18日下午1:30左右，记者在港口轮渡北面的黄浦江边滩涂上拍到一条七八十厘米长的鳄鱼。这条调皮的鳄鱼一会儿懒懒地张大嘴好似打哈欠，一会儿又转身游进水里。一位市民告诉记者，上周末就发现这条鳄鱼了，也不知它是从哪里来的。记者从上海港航公安处了解到，目前仍在对这条鳄鱼进行抓捕中。据相关工作人员说，从视频上看不一定是扬子鳄，另外也咨询过上海动物园专家，这条鳄鱼有可能是暹罗鳄，但目前还不完全确定。

(来源：新闻晨报 都市快报)



### 网友评论

- @早起的鸟儿有虫吃：陆家嘴金融巨鳄！
- @枸杞炖蛋：暹罗鳄可不是扬子鳄，可以长到3、4米。
- @梨园头牌李老板绝唱马嵬坡：暹罗鳄，成年体会伤人。
- @费家贼喵：暹罗鳄再过段时间要被冻死了……可怜！
- @阿东：希望尽快抓捕它，不要伤到游客。
- @宋万荣：这个难度估计有点大，海里捞针似的。
- @体育-科代表：这咋还成了通缉



鳄鱼？

@末塔塔：台风刮出来的吗？希望尽快查明。

@较真的日常：看不出啥品种，不是扬子鳄的话，那说明要么是养殖场偷跑的要么有人“放生”。

@老白看黄金：把江边“禁止游

泳”的牌子换成“水中有鳄鱼”。

@程强：放生要放给动物园。不要随便往江河里放。

@白水鱼：有关部门应尽快制定放生条例，对于危害国家生态安全的行为需要入刑，别到了不可收拾才想起做这件事。

### 小编说两句

繁华大上海出现鳄鱼，让人有些害怕，又有些惊奇。这只鳄鱼逗留的时间已不短，屏幕里的鳄鱼不但不凶猛，甚至还有点“萌”。如若是人工养殖不小心跑了出来或是被人丢弃、放生，会对居民正常的生活生产带来安全威胁，并可能会对生态系统造成危害。这不是一笑置之的段子，还是要找到它并合理处置。

# 鄱阳湖极枯水

## 游客湖床飙车？

### 事件简述

今年鄱阳湖较往年提前100天进入极枯水期，湖水退去的庐山市鄱阳湖落星墩呈现一派绿油油草原景象，吸引了大批游客前来观光旅游。有车主在湖滩上竞速飙车、肆意碾压湿地，就此，庐山市、湖口县等沿湖县市发出了“不驾驶机动车进入鄱阳湖湿地”的呼吁，并采取挖断出入口、设置警示牌等措施。庐山市林业局向市民发出了《保护鄱阳湖湿地倡议书》，倡议市民“不驾驶机动车进入鄱阳湖湿地，不开车碾压湿地”。



### 网友评论

- @老哈哈哈哈哈：比枯竭更可怕的是空脑仁！
- @四大皆空：抖音上都给那推介绍线图——鄱阳湖大草原。
- @澎湃网友uaURFj：旅游不是放纵和放肆的同义词。
- @几何光年：无视地球警告，还是最后的疯狂？
- @幸福并快乐着GGH：1992年，鄱阳湖被列入“世界重要湿地名录”，主要保护对象为珍稀候鸟及湿地生态系统。
- @诺恩吉雅HL：湿地是“地球之肾”，每一个人都有责任保护。
- @远行一梦：没有声明相应的惩罚措施，光一句“禁止”是没有任何作用的。
- @风轻云淡111111：直接罚就可以了，不罚不怕。
- @flysssss：抓住机会，综合治理，创新发展。



### 小编说两句

前有四川凉山“地球的边缘”高山草甸越野车碾压，后有鄱阳湖湖滩竞速飙车……开车驰骋很爽？简直是“无知者无畏”！碾压的是生态底线，更是法律红线。近年来，我国不断推进湿地保护法制体系建设，破坏湿地属于违法行为，硬性处罚不能含糊。因为热爱生活，所以拥抱自然。但是，以什么样的姿态拥抱自然？决不能以越野之名，行撒野之实。

# “五钻酒店”混淆五星级酒店，消费者屡屡中招

### 事件简述

“原本想订一个好一点的酒店，于是在某OTA平台(在线旅游平台)选的是五星级酒店，看到一家价格很合适，就预订了。可到了之后才发现酒店的环境很差，一查才知道是平台自己评的‘五钻酒店’，不是五星级酒店。平台把自己的‘五钻酒店’和五星级酒店混淆在一起，真让人防不胜防！”近日，上海消费者王女士吐槽自己最近一次预订酒店的经历时说。

(来源：工人日报)



### 网友评论

- @山水天下：哈哈！淘宝看多了，什么几钻买家……酒店是看小星星的！
- @打酱油的猫70：高档的快捷酒店如亚朵，全季比四星都好！
- @许昌阿宝：文字游戏，溜得很。
- @双王炸对三：钻越多，说明住过的人越多，也说明性价比高，更说明价格太便宜……我们都知道，一分钱一分货。
- @澎湃网友uaURFj：严格区分，避免鱼目混珠。



### 小编说两句

“年少不知套路深，错把五钻当五星。”不得不说，迷惑性不小，“星”和“钻”让人傻傻分不清楚，“五钻”冒充“五星”的事也屡屡发生。酒店星级评定有着严格标准，钻级酒店属于平台的市场化评级，自有评价体系和星级评定应进行必要区分，不故意混淆。消费者在订酒店时，一定要看清楚“星”和“钻”不同的标志，否则很容易被惯性思维误导。

# 亏了！黄牛诉苦iPhone 14倒贴100元出

### 事件简述

近日，记者在杭州西湖苹果店门前蹲守，一位黄牛对着记者诉苦，他昨天加价一千八百元收的iPhone 14 Pro Max，今天只加价600元卖出去了。另一位黄牛把记者领到一个角落，指着地上的几部苹果手机说：“都是刚收上来的，全部有保修卡，都是行货，便宜点给你。”iPhone 14亏100元倒贴出，iPhone 14 Pro加价300元，1T的金色、白色iPhone 14 Pro Max加价500元，黑色和暗紫色加价600元。“现在iPhone卖得不好，前几年一部手机赚五六千，现在你敢留过夜就等着亏本。”

(来源：钱江晚报)



### 网友评论

- @Bobby-soul：破坏市场秩序还需要同情吗？
- @Alan\_回：黄牛做的不就是这个生意吗？生意不就是该有赚有赔的。
- @kyouko晴天：理解不了加价买手机的人。
- @enjoy守望的天空：现在网上就可以直接买了，量也多。为什么要去黄牛那里买？
- @Tetra-CJ：重新定义“破发”！



### 小编说两句

黄牛诉苦，很多网友直接送他们两个字：活该！但换个角度看，没有市场需求哪有黄牛？为什么黄牛总是可以买到大热的商品？是不是其中也有商家的“合作”？是不是有人也想着倒卖给黄牛赚笔钱？民众苦黄牛已久，要遏制这现象，一要尽快完善相关的法律法规，二要打击商家的畸形营销行为，三是消费者要坚持从正规渠道购买。让黄牛真正变成“慌牛”。